11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.09.2009 20:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.09.2009 21:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182530/answer/182531




CroepMa cYuTaeTCs IPUTOJHOU K UCIIOJIb30BaHUIO [AJ1 UCKYCCTBEHHOW MHCEMUHAIUY, eCId B 1 M
3KynsATa COIepKUTCS He MeHee 20 MUIJIMOHOB CIIEPMaTO30MAOB, U U3 HUX Oojiee 50% coBepiIaoT
AKTHBHO-TIOCTYIIATe/IbHEIE OBUKEHUS, a aTojorudeckux Gopm He 6onee 50%



